
Жительница Мазановского района обвиняется в убийстве своего супруга с особой жестокостью

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летней жительницы Мазановского района в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

По данным следствия, 1 января 2023 года в частном доме по улице Кирова в селе Мазаново Мазановского района между супругами на почве совместного злоупотребления алкоголем произошла ссора. Мужчина грубо высказался в адрес женщины, после чего она взяла бутылку с бензином, вылила содержимое на своего мужа и подожгла. Затем обвиняемая выбежала из помещения, не оказав потерпевшему какую-либо помощь. Мужчина скончался на месте происшествия от ожогового шока. Кроме того, в результате возникшего пожара полностью уничтожен дом.

Ранее обвиняемая привлекалась к уголовной ответственности за убийство и причинение тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным первым заместителем прокурора Амурской области обвинительным заключением направлено в суд.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1833840>